

南京低保标准提高到1030元/月

快报讯(记者 徐苏宁)7月1日,现代快报记者获悉,南京市低保标准由目前的985元/月提高到1030元/月。特困人员、困难残疾人等对象的保障标准与低保标准同步提高。此次提标,全市有8.6万余名困难群众直接受益。

现代快报记者了解到,南京市从1996年、1997年分别建立城乡低保制度以来,已经20多次提高低保标准,从2004年以来连续19年在7

月份提标。特别是党的十八大以来,大幅度提高了年度增长幅度,从500元/月提高到今年的1030元/月。

目前,全市共有在册低保户3.2万户,4.49万人,其中70%以上是重病、重残人员。多年的低保提标,给全市困难群众带来实实在在的获得感。除了低保金外,相关部门还出台了多项帮扶政策,包括医疗、教育、住房等救助,水电气有线电视等减免,以及年底的春节慰

问。另外,在CPI涨幅达到或超过3%,还会发放临时价格补贴。

最低生活保障是社会保障体系的最后一道安全网,在巩固拓展脱贫攻坚兜底保障成果与乡村振兴战略,促进共同富裕中发挥重要的兜底保障作用。2021年,南京克服疫情不利影响,政府财政优先保障民生,全年支出低保金4.86亿元、特困供养经费2.19亿元、临时救助经费1990.14万元。

江宁空港经开区将新增两所学校

快报讯(通讯员 汪洁 记者 赵丹丹)7月1日,现代快报记者从南京江宁空港经开区获悉,辖区将新增两所学校,教育配套再升级。

近期,南京江宁空港经开区接到多起12345工单,询问江宁空港经开区玉振路幼儿园、礼尚路小学建设情况,何时能建成投用。

据悉,玉振路幼儿园已建设完工,预计今年秋季开学。礼尚路小学目前已通过主体验收,预计2023年投入使用。两所学校的快速推进,将极大丰富空港地区教育资源,助力园区打造更加宜居宜业的空港新城。

走进玉振路幼儿园,工人们正在紧张地进行最后的收尾工作。橙黄色的装修主色,温馨舒适。教室

宽敞明亮,活动场所童趣盎然。该园总建筑面积1万平方米,其中地下3000平方米,地上7000平方米。幼儿园建设标准是6轨18个班级,每个班级可容纳30名学生。目前,幼儿园正处于申报竣工验收阶段。据了解,该幼儿园周边集聚了奥园金基天著尚居、珠江四季悦城等多个住宅小区,今秋投用的玉振路幼儿园将极大满足附近幼儿入学需求。

而已通过主体验收的礼尚路小学建设项目共6个单体,包括教学楼、艺体楼等项目,建设标准6轨36个班级。艺体楼主要规划了舞蹈室、音乐室、乒乓球室、室内篮球场等,教学楼除教室外,还建设了图书馆、报告厅、电子阅览室等。该学校预计2023年9月投入使用。

中考成绩今天下午公布

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)现代快报记者7月1日从南京市教育招生考试院了解到,南京2022年中考评卷工作已经结束,将于7月2日下午公布考试成绩。

一、成绩公布方式:

7月2日14时起,模拟填报升学志愿期间根据提示已登记手机号码的考生和家长,可收到本人的中考成绩和总分位次短信。

7月2日14时起,考生和家长通过访问南京市教育局网站(<http://edu.nanjing.gov.cn/>)和“苏服办”App,输入本人的建档号、准考证号和动态口令,查询本人中考成绩和总分位次。

7月3日8时后,考生可凭建档号、准考证号和动态口令卡访问南京市教育局网站自行打印《成绩通知单》。

二、成绩复查办法:

考生知晓本人成绩后,如对个

别学科文化成绩有异议,可提出成绩复核书面申请,经所在初中学校签署意见,同时携带考生本人的《考试证》,到所在区招考中心(招生办)登记申请复核成绩(每名考生限查1~2门学科),申请复核成绩登记时间为7月3日9时至11时。

南京市招考院特别提醒:

南京市中招正式网上报名志愿的时间是7月4日7时起至22时止,7月5日7时起至17时止。

考生在其监护人的指导下,须通过可访问互联网的电脑进行网上填报志愿。在规定的时段,考生及其监护人可填写、修改、保存志愿,但在志愿填报时间截止时,志愿修改权限立即关闭,任何人不得更改。修改权限关闭前最后一次电脑保存的提交信息,是考生最终确定的志愿。

志愿填报完成,输入动态口令卡中对应的数字后,点击“保存”按

钮,将保存志愿信息,系统提示:志愿提交成功。点击“志愿提交成功”下方“查看志愿”的蓝色按钮,可浏览已填报的志愿信息。在志愿填报系统“查看志愿”栏目中,也可查看自己已填报的志愿信息。在规定时间内,考生均可查看自己已填报的志愿信息。

市招考院再次提醒,为避免因电脑故障或网络原因,无法按时完成填报志愿工作,考生及其监护人应尽早登录系统,完成志愿填报。

根据相关规定和要求,市招考院今年将不再统一打印发放《成绩通知单》,志愿填报结束后也不再开通网络查询升学志愿通道。

全市中招集中录取工作将从7月9日开始,至7月22日结束,届时南京市教育招生考试院将通过教育局网站、“南京市招考院”微信公众号、各类媒体,按规定多渠道公开招生政策和各批次招生录取进程,依法依规招生,积极推进阳光招生。

南京公积金结息18.43亿元

快报讯(记者 刘伟娟)7月1日,现代快报记者从南京住房公积金管理中心获悉,该中心于6月30日完成公积金年度结息工作,共为全市373.26万名缴存职工结息18.43亿元,结息金额较上一年度增长2.38亿元,增幅为14.8%。所结利息已全部计入职工个人公积金账户。缴存职工将陆续收到中心推送的结息短信,也可以通过公积金网上办事大厅、“南京公积金”手机App、“南京公积金”微信公众号、

12329热线、“苏服办”App、“我的南京”App、支付宝等多种渠道查询到账信息。

据介绍,根据有关规定,每年的6月30日是住房公积金利息结算日,计息周期为上年7月1日至本年6月30日,计息利率按中国人民银行所规定的年利率1.5%给付缴存利息。利息自动转入职工个人住房公积金账户,纳入以后年度结息基数,利息收入免征个人所得税。

家中莫名多了个包裹,女子吓得报警 打开一看是前男友的忏悔书

快报讯(通讯员 骥景轩 记者 毛晓华)泰州靖江刘女士清晨发现家中院子里多了个包裹,吓得报警求助。民警到场后,打开发现里面是刘女士前男友张某相关物品以及一封忏悔书,里面希望和刘女士复合。现代快报记者获悉,民警随后将物品带回派出所并通知张某来领回,告知其未经别人允许翻墙入室涉嫌违法,希望他今后不要去打扰前女友生活。

6月28日清晨6点,泰州靖江市公安局马桥派出所民警接到市民刘女士报警,称家中院子里多了一个包裹,应该是有人翻墙入内放置,但未拆开看具体是什么,十分

害怕。

接警后民警火速赶到现场,此时家中只有刘女士一人,刘女士将包裹交给民警,从外包装看像是装水果的礼品盒。民警小心打开后,发现里面除了水果,竟然还有一沓现金、存折、身份证以及一封信。

民警询问身份证上的男子是何人,刘女士表示,这是自己的前任男友张某,因为之前两人感情不和就分手了,分开时两人闹得很不愉快。

经民警了解,张某和刘女士之前因为感情纠纷多次报警,张某还曾上门索要分手费,刘女士觉得两人性格实在不合适选择了分开。

包裹里,张某还给刘女士留下了一封忏悔书,信里字字句句都暴露出对刘女士的愧疚之心,深感自己做过太多对不起刘女士之事,希望能得到她的谅解,并将之前分手费以及部分存款的存折交给刘女士。

看了信,刘女士表示自己已与对方再无瓜葛,这些东西希望民警能帮其返还给张某。

随后,民警将相关物品带回所内,并电话联系张某将东西领回去,民警告知张某要理智对待感情问题,未经他人允许进入别人家中涉嫌非法入室,希望其不要再打扰到别人生活。

醉酒骑车横过道路,被撞还要担责

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)醉酒骑行电动车横过道路,未下车推行,被撞了还要担责!近日,江苏交警发布了这样一起事故案例,并就此提醒,请勿醉酒骑行电动自行车,骑车人切记佩戴好安全头盔,过人行横道时应下车推行;机动车驾驶人行经斑马线,务必牢记有人停车,无人减速,主动礼让。

事故发生在6月15日,淮安市一处没有信号灯的路口,一辆小轿车与电动自行车相撞。监控画面显示,马某驾驶轿车经过斑马线路段时,因未停车避让,与一位横过斑

马线的电动自行车骑行者发生碰撞。电动自行车骑行者颜某因未佩戴安全头盔,头部重重摔在地上,当场昏迷。颜某随后被送至医院救治,经医院诊断,他身体多处骨折,所幸未伤及要害。同时,其血液酒精含量210.6mg/100ml,属于严重醉酒状态。

机动车驾驶人马某行经斑马线时未注意观察、减速行驶;电动自行车骑行者颜某横过斑马线时未下车推行。最终,交警认定,机动车驾驶人及电动自行车骑行者共同承担事故责任。

赌博输钱让介绍人写欠条,有效吗

法院:属于非法债务,不予保护

快报讯(记者 刘遥)欠债还钱,天经地义。因赌博而产生的债务,法律会保护当事人的债权吗?近日,南京市江北新区人民法院审理了一起“民间借贷”案。原告出具欠条,说被告欠她50万元。可法院经过调查发现,这些欠款其实是赌资。原告在澳门赌博输钱后,为挽回“损失”,让作为赌博介绍人的被告写下了欠条,她还希望通过诉讼的方式将这非法债权合法化。近日,法院驳回了这名原告的诉求。

从2018年开始,赵某多次前往澳门赌博。后来,他跟老乡钱女士

炫耀,说他靠赌博赢了很多钱,还劝钱女士去澳门参赌。

2019年某日,钱女士与丈夫带着从贷款公司借来的50万元,来到了澳门。在赵某的介绍下,钱女士夫妇把这些钱交给了“枪手”(赌场人员),由“枪手”兑换筹码并参赌。

令钱女士没想到的是,这么多钱竟然在一天之内就输了个干净。她认为自己被赵某骗了,在酒店里找他讨说法,还扬言要跳楼。为了稳住钱女士的情绪,赵某在其他老乡见证下,写了张欠条,表示会把50万元还给钱女士。

之后,赵某还了一部分钱款,

但钱女士不满足,便以民间借贷的名义来到江北新区人民法院起诉,要求赵某返还50万元及逾期利息。

法院认为,结合双方的聊天记录,以及交付款项的时间、地点,可以证明涉案款项用于赌博。钱女士直接参与赌博形成的债务,属于非法债务,法院不予保护,所以钱女士的损失应由其自己承担。而赵某多次在澳门参与赌博,交易金额巨大,且损失惨重,他的行为有违公序良俗,同样是法律所否定的行为。

近日,江北新区人民法院驳回了钱女士的诉讼请求。

南京交警突击夜查“炸街”扰民

快报讯(通讯员 张真庆 记者 王瑞)随着夏季到来,摩托车“炸街”现象日益增多,许多人为追求刺激、拉风,对摩托车进行非法改装,但这种非法改装车辆上路后,排气轰鸣声严重扰民。

6月26日晚上9点多,南京交警一大队组织警力对白马公园沿线路段突击夜查。此时,白马公园广场上停了不少摩托车,交警对摩托车逐一对比检查,主要涉及车辆有无改装痕迹、驾驶员驾驶证、车辆行驶证是否符合等等,并向摩托车

驾驶员们宣传轰鸣疾驶、飙车的危害及处罚标准,劝告注意安全不要竞速行驶。检查过程中,交警突然听到一阵轰鸣声,随即将产生“噪声”的摩托车拦下,经仔细对比检查,发现该摩托车进行了一系列的改装,尤其是排气声浪较大。

随后,交警依法对该摩托车进行扣留,并要求驾驶员至交警一大队处理。据悉,驾驶员因擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为,将面临500元的罚款,并责令其将摩托车恢复原状。